

合肥万达城举行全球开票盛典暨全业态亮灯仪式

合肥万达城 让华东无眠

□ 沈娟娟

欢乐就是万达城，合肥的仲夏之夜，因为合肥万达城，让整个华东无眠。

7月23日，合肥万达城举行全球开票盛典暨全业态亮灯仪式，现场不仅门票开售，而且三大乐园的神秘面纱也被揭开。

9月24日，合肥万达城即将开业，更多的人可以享受到文化、旅游、购物融为一体的休闲体验。让欢乐成为现实，让旅游成为生活！



23719张票一小时抢光

在18位美女精彩的水鼓舞表演中，合肥万达城全球开票盛典暨全业态亮灯仪式震撼开场。

“合肥万达城的官方购票平台有三个：合肥万达乐园的官方网站、合肥万达乐园官方微信号、合肥乐园的微博购票。”合肥万达城相关负责人介绍了门票购买渠道及购买方法。在现场市民的焦急等待中，23日晚20:28，合肥万达城售票通道全部开通，现场市民一个个猛戳手机抢票。短短一个小时内，23719张票被疯狂抢购一空。

更多的惊喜还在后面，除了购票立减18元优惠外，当天购票的前100名游客，将获赠2888元的合肥万达文华酒店一家三口欢乐体验套房。

全业态灯光秀震撼全场

“来，帮我拍张照片。”虽然还未对外开放，但从当天下午开始，万达乐园的脸谱广场还是吸引了众多市民前来参观留念。

用一场狂欢盛宴来形容一点儿也不假，随着夜幕的

降临，现场俨然成了一片欢乐的海洋，当合肥万达城各大业态集体亮灯时，四周灯光绚烂，仿佛在进行一场精彩震撼的灯光秀，市民仿佛置身灯的海洋，叫好声、赞叹声不绝于耳。水的恬静，灯光的璀璨，在夜幕中一切显得格外浪漫，游客们都被眼前的美景惊艳了，就像是在一个童话世界里畅游。

梦幻？刺激？等你来体验

一生痴绝处，无梦到徽州。走进合肥万达乐园的检票口，一条徽州特色的街巷为你引路。牌坊、戏台、祠堂、铁画……走着走着，恍如梦回多年前的徽州。伴随着徽州气息走进乐园，分为徽州古韵、梨园春秋、欢乐水乡、巢湖古城、梦蝶仙境、淝水之战。突然之间，像是进入了另一番天地，你可以坐上高高的摩天轮俯瞰整个巢湖的风光，也可以让双层旋转木马带你原地翱翔，还可以在世界上最高立环过山车感受速度与激情……

跟其他主题乐园不一样的是，万达乐园里的设备很多都能让你竖起大拇指。世界最高、最快立环过山车——白龙飞天，以125公里/小时的超高速冲上56米

的高度，时速堪比12级以上台风；国内首台断轨过山车龙虎争霸在爬行到最高点后垂直落下……哪一种刺激你最爱？等开业后，你都可以一一体验。

合肥万达水乐园是华东唯一室内恒温水上乐园，常年的温度维持在25℃，冬天不冷，夏天不晒，365天都可以和水来个亲密接触，而且按照夏威夷风格进行打造，分分钟觉得自己飞到夏威夷度假了有木有？要说水乐园里的看点，那可真不少，比如国内直径最大的大喇叭滑梯、最长的室内水磁过山车、世界首创双层漂流河……

如今，3D影院已经人尽皆知，想不想更潮一点？一定要去万达影城感受一下。因为，以往3D影片和一般影院都是单一的视觉观影体验，而万达影城有首家4DX影院，让观众在观看电影时身临其境，随片而动，触觉、嗅觉等感官全部都能陪你一起看电影。4DX通过使用环境效果、6档位全面感座椅和专业编辑师为影片量身定做的4D编程，将震动、灯光、刮风、喷水、烟雾、气泡、气味等七种特技效果引入3D影片中，带你全方位感受电影的魅力。合肥万达城，7·23华东无眠。合肥万达城，9·24全球欢腾。

合肥整治“酒桌办公”，狠刹歪风陋习

不得在私人会所安排公务接待

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从合肥市机关事务管理局获悉，为扎实有效推进“酒桌办公”专项整治工作，合肥将严格规范公务开支范围和标准，不得在私人会所、高消费餐饮场所安排公务接待活动。严格控制陪餐人数，接待对象在10人以内的，陪餐人数不得超过3人；超过10人的，不得超过接待对象人数的三分之一。

党员干部和公职人员工作日或节假日执行公务的午间严禁饮酒；不得借公务出差或以协调工作需要之名违规异地安排公款宴请；省内有关单位和部门的公务活动，确因工作超等情况，可按标准提供工作餐，但不得提供酒类和含酒精的饮料。

严格执行公务接待公函制度。公务派出单位确需接待的，应当向接待单位发出公函(或公务通知)，并将其作为报销凭证之一，对无公函或公务通知的公务活动和来访人员，

接待单位一律不予接待。重点查纠整治“七个方面”问题：“不请客吃饭”不办事、“请客吃饭”乱办事；通过“酒桌办公”要资金、跑项目、争考核名次或谋取不正当利益；党员干部及公职人员接受可能影响公正执行公务的宴请；在开展调研考察、培训、召开会议等公务活动中接受公款宴请、违规安排宴请；以任何理由、方式向所属单位和有业务关系的各类企事业单位及个人转嫁接待费用；同城部门、上下级之间相互公款宴请；违规接受管理和服务对象吃请。

党员干部和公职人员应当严格要求自己，在组织参与私人聚会活动时，不得谈论、泄露涉及单位工作秘密的事项。纪检监察干部要模范遵守纪律规定，严禁谈论纪律审查事宜，严防泄露工作秘密。要自觉抵制各种不正之风，对发现的违规违纪问题因没有及时制止而造成不良影响的，一律从严处理。

安徽首个跨境

电商综合体开业

可手机下单、在家收货

星报讯(李步星 柳淑琴 记者 沈娟娟) 日本花王纸尿裤、全球各地的海鲜、韩国的洗护……这些平常需要海淘或者代购的进口商品今后在家门口就能买到，除去实体店购买外，线上也可以下单，在家就能收货。昨日，安徽首个跨境电商综合体——空港百大跨境直销中心(港汇店)开业。

据了解，空港百大跨境直销中心港汇广场店的冰鲜将是合肥最有特色的。记者在冰鲜区看到，32个冰柜，来自阿根廷、加拿大、越南等地的深海冰鲜，价格会比平时大约便宜一半。很多人都曾经购买过韩国的东西，今后在合肥也可以买到品类最全、价格最便宜的韩国货。合肥港汇广场店的韩国馆是我省目前最大的，500平方米的场地内容纳了5000多个品种，包括护肤、休闲食品、日化等，和线上的价格一样便宜，市民可以直接提货回家。

据介绍，合肥将率先开两家实体店，一家是港汇广场店，位于望江西路与潜山路交口；另一家是出口加工区店，位于云谷路与青龙潭路口云谷路东段，将增设德国馆、韩国馆、俄罗斯馆、澳洲馆、亚洲馆及欧美馆等6大特色展馆，于7月31日开业。“可以直接在实体店购买，也可以在实体店看过后，通过APP下单，刷卡或网上支付都可以。”相关负责人介绍。

我省未来5年欲引进3万外国精英

或专门建设外籍人才街区，相关实施方案出台

星报讯(薛莲 记者 祝亮) 记者从省人社厅获悉，为加快培育我省产业发展所需的国际化人才，我省决定实施“国际化人才引进行动计划”，并制定方案。据悉，我省欲在未来5年引进外籍人才总量达到30000人次，并鼓励有条件的市建设外籍人才街区、俱乐部。

根据方案，我省将建立“合芜蚌引进国外人才和智力试验区”，在合肥、芜湖、蚌埠三市先行先试，开展引进国外人才和智力政策、体制机制、服务保障创新，并形成可复制推广的经验，在全省推广应用。5年内，合芜蚌引智试验区引进外籍人才总量达到10000人次以上，全省引进外籍人才总量达到30000人次。

我省将支持外籍人才在试验区创新创业，比照国内人才标准，享受省、合芜蚌三市人才特区建设及支持创新创

业的相关优惠政策，同时在政府引导基金(扶持资金)、土地供给等方面给予扶持。试验区引进的外籍高层次人才及随迁外籍配偶、未满18周岁未婚子女，符合条件的，可优先办理《外国人永久居留证》；需多次临时出入境的，可申请办理5年有效期的外国人居留许可或多次往返签证。

我省将围绕中国制造2025、软件和集成电路等产业，以及各市首位产业发展急需，紧扣产业链打造人才链，培养高精尖缺人才。还将建立高校引智联盟，推进部属在皖高校和省属高校资源共享。鼓励有条件的高校建立国际化学院，聘请高层次外籍人才担任管理职务。鼓励有条件的市建设外籍人才街区、俱乐部。力争5年内建成高校引智联盟，联盟成员单位达30家，建立国际化学院3个，建成省级国际人才市场1家、市级国际人才市场3家，新建海外引智工作站20家。